

工行白天升级,市民很闹心

目前已恢复正常

本报热线6610123消息(记者刘杭慧) 23日上午,烟台市工商行部分ATM、柜台出现故障,取不出钱,办不了业务,下午才陆续恢复。工行方面回应,是系统升级造成的。但根据工行之前贴出的通知,是“23日0:10-1:40进行系统优化”。有市民提出疑问:半夜的系统升级怎么一直拖到了上午?

23日上午11点左右,本报接到读者热线反映,周围的两

家工行的ATM已经取不到钱,甚至连柜台的业务也无法办理。

11点来钟,记者在工行文化路网点前看到,一些市民拿着银行卡在ATM上操作,却显示无法取款。“取不出钱,也不知道是怎么回事。”柳先生拿着银行卡走出了网点。记者随即登录工行网银,也无法办理业务。

上午,记者又走访了工行海港路网点、工行向阳分理处、工

行莱山区迎春大街网点发现,上午11点左右,几家均出现了无法取款和无法办理业务的情况。海港路的工行网点,甚至一直到下午两点半左右,依然无法办理业务。值班大堂经理介绍,目前ATM已经恢复使用,但柜台业务还是无法办理。“系统在升级,不确定几点能恢复,实在不行就明天再来办理吧!”

下午4点左右,工行向阳分理处的工作人员介绍,下午一点

左右,系统已经恢复正常,可以正常办理业务和取款。“之前停用主要是系统升级。因为怕对客户利益造成损失,所以暂停了业务办理。”

多位市民提出疑问,如果是系统升级,银行为什么不选择深夜等不会耽误办理业务的时间段?据了解,19日,工行网站上就曾贴出《关于电子银行系统暂停服务的通告》,通告显示:为了能够向您提供更加优质的服务,

工行将于2013年6月23日0:10-1:40进行系统优化。其间,网上银行、电话银行、手机银行、短信银行、银企互联等相关系统将暂停服务。对此,有市民猜测:可能是半夜的系统升级没弄好,就一直拖到了上午。

据了解,23日,全国多地工商银行系统柜面取款、ATM、网银等均被告知出现故障,上海、北京、武汉等地用户均报告无法正常使用。烟台也没能幸免。

婴儿坐三轮 危险啊!

近日,在机场路,一辆三轮摩托车拉着货物行驶,货物上坐着一名妇女,妇女手里还扶着一辆婴儿车,婴儿车里坐着一个1岁的小孩。这样行驶,实在是太危险了!交警三大队民警在巡逻时发现后,立即将此车拦下,当场和司机一起将孩子从车上扶下,并对家长批评教育。交警提醒广大司机朋友,平时一定要注意孩子的乘车安全。

记者 于飞 通讯员
王建 摄影报道



乘客抢劫的哥? 原来是场误会!

本报热线6610123消息(记者王永军) 22日晚上11点多,在塔山游乐城门口附近,七八辆出租车停在一块,把一名男子围堵在中间。原来这名男子喝得有点多,和的哥发生了误会。的哥们误以为男子抢劫,就过来帮忙。

22日晚上11点多,有的哥报警求助,说有人抢劫,奇山派出所的民警来到现场,发现并不是那么回事。

出警的奇山派出所孙警官介绍,因为案发地在莱山初家派出所辖区内,初步了解情况后,他把案件移交给了初家派出所处理。初家派出所潘警官介绍,当晚的事是一场误会。当时喝酒的男子初先生打车往莱山方向走,途中和的哥发生了误会。初先生觉得的哥趁他喝多了,故意绕路,的哥就和他起了争执。

这一争执不要紧,附近一些的哥听说了,纷纷来到现场,他们还以为有人抢劫的哥,随后就报了警。潘警官说,因为初先生喝得确实有点多,言语间和的哥弄得很不愉快。

据介绍,经过协调,初先生的妻子来到派出所,把打车费给了的哥,一场误会才最终收场。

表哥杀表弟 逃亡12年落网

本报热线6610123消息(记者钟建军 通讯员 常洪波 王馨 颜茂华) 2000年5月9日,莱州一名男子被人杀害,嫌疑人消失。12年后,2012年7月24日,警方将卢某和妻子李某抓获。卢某的表弟汪某霸占卢某的妻子,争执过程中卢某夺过汪某的刀将汪某杀死。今年6月13日,烟台市人民检察院以故意杀人罪对卢某提起公诉。

卢某交代,2000年5月6日夜,表弟汪某喝得醉醺醺的,和他在宿舍外发生了激烈争吵。卢某决定实施反击,他说:“他手里拿着刀,我就抢,抢到手以后砍了他很多次。”之后,他带着妻子踏上了逃亡路。这一逃,就是12年。

究竟什么矛盾致使表哥亲手杀死表弟?卢某的妻子说,汪某在村里就属于道德下流的人,“他一次次上俺家找我,玻璃什么的都让他砸坏了。我不给他开门他就砸玻璃”,她既不敢和丈夫说,又没人能管得住汪某,她只能默认了。

2012年8月27日,卢某和李某被莱州市人民检察院批捕,后移交给了烟台市人民检察院。2013年6月13日,烟台市人民检察院以故意杀人罪对卢某提起公诉。

事都不大,一个是正面教材一个是反面

正能量 乘客误投50元车票 公交司机帮找回

本报热线6610123消息(记者钟建军) 上公交投车票钱,你投错过吗?近日,年近六旬的王阿姨觉得两张钱颜色差不多,就误将50元当成1元投进了公交车的钱箱里。热心司机帮忙联系,王阿姨第二天就把50元拿回并补交了1元车票。

回忆起前几天发生的事,王阿姨说,17日18点53分左右,她在北极星钟表站等45路车。等了一会,见公交车进站了,她赶紧上了车,投上票。“当时手里握着50元和1元,两张钱都握着,看不出大小,再说我眼睛也不大好使,就投错了。”王阿姨说,她赶紧和45

路公交车司机说了,司机得知她误将50元投进票箱后,积极与相关工作人员联系。

“这是位热心的司机,他叫任福祥。”王阿姨说,司机将她拉到了公交场站,负责调度的孙姓工作人员给她写了个证明。她第二天来到烟台公交集团,很顺利地拿回50元,并补交了1元车票。

为此,年近六旬的王阿姨还在微博上感谢这位热心司机。23日,王阿姨在微博上写道:“几天前的傍晚,我乘烟台45路公交车,由于我的粗心,把50元投入票箱,1元留在手中。我正在无奈时,司机任福祥很积极又耐心与队长帮我联系……感谢烟台公交集团高素质员工!”

王阿姨说:“公交车司机这么好,我特感动,就想上网发出来,感谢一下好心人。”

一时糊涂 女孩偷衣服 反诬摊主抢劫

本报热线6610123消息(记者李大鹏 通讯员 杨金民) 偷了别人衣服还诬陷别人抢劫。上周五,开发区一个16岁的小姑娘就做了这么件事,被民警找到后承认了错误。

上周五早晨,卖服装的王老汉向八角边防派出所报警说,自己抓了个小偷,民警赶到现场发现,只留下一个钱包,装着私人物品,小偷不见踪影。

原来,老汉和老伴在开发区集市上卖衣服,摊位铺得挺大,一个小姑娘问衣服多少钱,老汉没顾过来,小女孩拿起衣服就跑,老汉的老伴立马起身追小姑娘,但

是没追上。

老汉起来接着追,把小姑娘追到一个小胡同里,小姑娘威胁老汉再追就告他抢劫,自己钱包里有3万元。说完,小姑娘把衣服丢下,找了条路跑了,不过留下了钱包,里面装的身份证显示小姑娘是1997年出生的。

八角边防派出所民警根据钱包里的物品分析,小姑娘是在开发区打工,而且刚到工厂不久,因为附近的工厂都没有关于此人的登记。

几乎同时,民警又接到一个抢劫的报警,这个电话不是别人,正是这个小姑娘打的。原来小姑娘想逃避责任,诬陷老汉抢劫她。

民警找到了小姑娘。因为一件衣服价值在20元左右,民警只对小姑娘批评教育,小姑娘当时哭了,还写了保证书。

芝罘一家幼儿园推出“刷卡接孩子”

有家长说这样更安全,也有家长认为没啥大用处

本报热线6610123消息(记者苑菲菲) 去幼儿园接孩子,还得花30块钱办张智能卡?芝罘区日月星幼儿园的家长对园方日前发的一个通知很是不解。据了解,家长办卡后,持卡去幼儿园接孩子时,只有卡片信息与来人信息对上后,才能将孩子接走,比较安全,而且办卡是自愿的。

王女士的孩子在芝罘区日月

星幼儿园上学,几天前,王女士收到幼儿园的通知,说为了孩子安全考虑,让家长办理一张专用的接送卡,每张30元。

据介绍,这张接送卡跟门禁卡一样大小,里面录入了办卡家长和孩子的信息。家长持卡接孩子时,只需要在门口的刷卡机上刷一下,教室内的老师就能看到是哪位家长来了,如果对号,就

会将孩子领到门口,让家长接走。

王女士说,她去接孩子时老师远远看到她,就会将孩子领出来,用不用卡感觉是一样的,而且30元一张的价格有点高。

对于这个接送系统,有家长赞同,认为这样的确可以增加接送孩子的安全性。但也有家长跟王女士一样,认为办卡价格贵,且用处不大。

幼儿园的一位老师解释,虽然园方建议家长们办理,但并非强制,家长们办理都是自愿的。据介绍,该幼儿园共有7个班,每个班约有30个孩子,刷卡接孩子比较安全,也建议家长们办理。而卡片价格之所以高,是因为系统造价本身就比较高。据介绍,卡内录有家长和孩子的信息,跟幼儿园内的电脑是联网的,并非单纯门禁卡。